

时尚雅致 经典尊贵

# New Superb速派彰显全新旗舰气质

自8月12日正式上市以来,上海大众斯柯达品牌全新旗舰车型New Superb速派受到市场的广泛关注。作为一款主流高级轿车,New Superb速派以典雅、大气的整体风格吸引了众多消费者的目光,从外观到内饰全面精准地诠释了斯柯达品牌全新的设计语言,展现了斯柯达百年设计智慧与最新的现代设计潮流的完美融合。

## 外观造型演绎典雅风范

New Superb速派采用斯柯达全新的设计语言,用简约精炼的语言释放出更时尚雅致的整体外观,给人以积极进取的激情和霸气,尽显高档轿车的风范。“速派给我的第一感觉就是时尚大气,有高档轿车的范儿,又有年轻的时尚气质,特别是水晶切割设计风格非常有现代感,整车线条简洁锋利,我非常喜欢。”正准备购车的张先生对New Superb速派的外观设计给予了很高的评价。

作为斯柯达品牌全新旗舰车型,New Superb速派在典雅大气的车身中融入了时尚的设计元素。从前脸看,位于前脸中央的全新品牌标识造型简洁大气,格外醒目,清新准确地展现了斯柯达对品牌的自信与自豪;翼展式格栅与大灯完美融合,增加了前脸的整体性,并从视觉上扩张了前脸的横向感,更显豪华大气;四叶草造型的前大灯和雾灯组合显现了斯柯达崇尚自然、追求协调统一的设计理念,也赋予整车更多的年轻活力;晶莹剔透的水晶切割双氙气大灯由利落、简练的线条勾勒出水晶切割般的造型型面,极富质感,亮起时更是晶莹剔透,给人以大巧无形的感受。

从侧面看,New Superb速派突出的腰线从大灯贯穿至尾灯勾勒出修长的身形,尽显全新旗舰车型的优雅不凡,而锋利简练的线条也从视觉上给人以力量感;两款17寸精车加工轮毂型面美观、做工精致,以稳重扎实的视觉效果提升了整车的豪华感。在车尾,双扣式C型的尾灯灯组设计延续家族特征,极具辨识度;行李厢盖两侧也有水晶切割风格的体现,锋利的切割面使其与尾灯完美地融为一体。值得一提的是,New Superb速派是斯柯达第一款尾灯光源全部采用LED技术的车型,璨亮光导式全LED尾灯具有细腻均匀的亮度和圆润的光导效果,为整车尾部造型确立了高贵的基调。



## 内饰设计带来尊贵享受

除了典雅尊贵的外观造型,New Superb速派在内饰设计上也精益求精,经典布局的驾驶台和高档次的材质运用为消费者营造出尊贵舒适、独具品位的驾乘环境。记者随机走访了一家上海大众斯柯达4S店,销售顾问郑先生对记者说:“很多顾客都是第一眼被速派时尚大气的外观所吸引,而一坐进车内就会发现内饰设计同样让人惊喜连连,从材质到做工都非常精致、讲究。”

New Superb速派提供了峻雅灰色、优雅米色和豪华黑色三种内饰风格供选择,充分满足了消费者不同的审美需求。New Superb速派在内饰材质的选择上非常考究,诸如

门内饰板使用了高级织物和人造革面料,质地柔软有弹性;中控台运用了搪塑工艺和最新的发泡工艺,带来柔软触感;浮盾式四幅方向盘、排挡和手刹均采用真皮包裹,双针交错的缝制工艺显得简洁时尚,握感舒适。特别是门把手、方向盘、仪表盘、出风口、大灯开关、换挡手柄及中控界面按钮等处都采用了镀铬饰件精致点缀,精细的质地与做工更增加了内饰的奢华感。

值得一提的是,New Superb速派在追求高端品质的同时,坚守为生活造车的理念,内饰设计充分考虑到功能性,极具人性化,让驾乘体验更为舒适便利。New Superb速派的驾驶台采用了经典

布局,按钮的设计和布局完全参照人机工程的最新研究成果,令驾驶者尽享得心应手的操控感受。还有全新设计的浮盾式四幅方向盘,主体采用圆弧化的三角形,整体感觉更轻盈,驾驶激情一触即发,而椭圆形的方向盘截面使得握感更加舒适,并且加大了摩擦面积,不易打滑,令操控更稳定。诸如此类的人性化设计在New Superb速派车内俯拾皆是,折射出无处不在的人文关爱。

凭借典雅外观和尊贵内饰,New Superb速派以尊贵风尚的精致设计展现出极具质感的上海大众斯柯达全新旗舰风采,相信将在中国主流高级车市中自成一派。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行



速由心生 派显尊耀  
全新旗舰 New Superb 速派  
“尊荣入主”专案,邀您共享耀世风华

3年0利率优惠 或 8000元置换补贴 或 8000元保险礼包



速派形象代言人  
张学友



扫一扫, 品鉴更多旗舰风采



高雅奢华Nappa真皮座椅 +前排座椅通风功能



TSI涡轮增压发动机



智能倒车影像系统

斯柯达汽车全新旗舰New Superb速派,现以尊贵风尚的全新造型设计,耀世登场。奢华精致的Nappa尊荣内饰,与您的境界人生,相得益彰;更有澎湃高效性能,及傲视同级的人性化智能配置,让您心游万仞,尽享人生风华。共庆上海大众汽车斯柯达品牌产销量双双突破100万,即日起特别献上“尊荣入主”专案:3年0利率优惠或老车置换享8000元补贴或新车保险享8000元礼包,内容三选一。诚邀您品鉴旗舰魅力,详情请洽当地经销商。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn



100万  
百万信赖  
全新启程



菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址: 菏泽市人民路969号 销售: 5195222 售后: 5368789 菏泽众捷聊城店 热线: 6415666



“抢到即赚到” 10月1-7日斯柯达品牌国庆节抢购会进行中……